
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和７年11月27日（木）午前10時00分～午前11時20分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 警察行政手続オンライン化システムの運用開始について

警務部長から、警察行政手続オンライン化システムの運用開始について報告があ

った。

⑵ 令和７年度和歌山県警察逮捕術大会の結果について

警務部長から、令和７年度和歌山県警察逮捕術大会の結果について報告があった。

⑶ 警察に対する苦情申出と処理状況(令和７年10月中)

警務部長から、警察に対する苦情申出と処理状況について報告があった。

⑷ 暴力団組長らの逮捕について

刑事部長から、暴力団組長らの逮捕について報告があった。

⑸ わかやま冬の交通安全運動について

交通部長から、わかやま冬の交通安全運動について報告があった。

⑹ 警察職員の特別派遣について

警備部長から、警察職員の特別派遣について報告があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
先日、全国公安委員会連絡会議に出席し、分科会では「警察における人材確保・育

成」というテーマで協議を行いました。分科会に参加した各道県いずれも人材確保に
苦慮しているとのことで、それぞれが工夫を凝らした採用募集活動をしておられまし
た。これらの取組を参考にしてみてはどうかと思います。

旨の発言があった。

細江委員から、
わかやま冬の交通安全運動について報告がありました。年末に向け、飲酒する機会

が増える時期でもありますので、飲酒運転防止に向けた対策や、また、交通事故の減
少に向けた対策をお願いいたします。

旨の発言があった。

岸田委員から、
わかやま冬の交通安全運動について報告がありました。自転車の飲酒運転も多く検

挙されているとのことです。これらの事例を分析して、今後の対策に活かしていただ
きたいと思います。

旨の発言があった。



２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 犯罪被害者等給付金（障害給付金）の仮給付決定について

犯罪被害者等給付金（障害給付金）の仮給付決定について報告があり、審議した結果、
原案どおり決定した。

⑵ 風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律に基づく事務手続に関する規程等
の一部改正について
風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律に基づく事務手続に関する規程等

の一部改正について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 火薬類取締法に基づく立入検査実施規程の一部改正について
火薬類取締法に基づく立入検査実施規程の一部改正について報告があり、審議した結

果、原案どおり決定した。

⑷ 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 重要施設の周辺地域の上空における小型無人機等の飛行の禁止に関する法律に基づく
通報の受理報告
重要施設の周辺地域の上空における小型無人機等の飛行の禁止に関する法律に基づく

通報の受理について報告があった。

⑹ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


